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Buchungsbedingungen

Folgende Zahlungsmittel werden akzeptiert: PayPal, Visa, Eurocard/Mastercard, American Express, Twint und PostCard.

Besondere Buchungsbedingungen für Hotelpakete von FGT&C

Die Bezahlung Ihrer Buchung mit Kreditkarte geht direkt an FGT&C. Der bezahlte Betrag deckt alle im Paket enthaltenen Leistungen ab. Jegliche Zusatzleistungen müssen zum Zeitpunkt Ihrer Abreise direkt im Hotel bezahlt werden.

 Änderungen oder Stornierungen sind der FGT&C direkt mitzuteilen.

Für jede Änderung oder Stornierung, die Sie ab dem Zeitpunkt Ihrer Buchung bis zu drei Werktage vor Ihrer Ankunft vornehmen, wird eine Bearbeitungsgebühr von 50 CHF berechnet. Nach dieser Frist kann die gebuchte Leistung gemäß den Geschäftsbedingungen des jeweiligen Hotels ganz oder teilweise in Rechnung gestellt werden.

Bedingungen für den Kauf und die Nutzung des Geneva City Passes

Den Geneva City Pass bezahlen Sie direkt bei FGT&C mit Ihrer Kreditkarte. Der Kauf ist endgültig und nicht stornierbar. Eine Rückerstattung ist nicht möglich. Alle Preise verstehen sich inklusive Mehrwertsteuer.

Mit dem Geneva City Pass erhalten Sie Zugang zu den Leistungen, die in der beiliegenden Broschüre aufgelistet sind. Er muss bei jeder Verwendung vorgelegt werden. Jede Leistung kann nur einmal in Anspruch genommen werden. Dieses Angebot kann nicht mit anderen Ermäßigungen kombiniert werden. Mit dem Geneva City Pass können Sie auch kostenlos mit allen öffentlichen Verkehrsmitteln in der Zone Toute Genève (Zone 10) des Tarifverbundes Unireso in der zweiten Klasse fahren. Er muss bei Kontrollen vorgewiesen werden; ein Ausweis kann verlangt werden. Der Geneva Pass ist persönlich, nicht übertragbar und nur dann für den auf dem Pass angegebenen Zeitraum gültig, wenn er ordnungsgemäß ausgefüllt wurde. Der Geneva Pass kann nicht ersetzt oder rückerstattet werden.

Besondere Buchungsbedingungen für touristische Produkte

Die gebuchten Leistungen müssen zum Buchungszeitpunkt im Voraus bezahlt werden. Im Falle einer Stornierung können keine Rückerstattungen vorgenommen werden, es sei denn, der Dienstleistungsanbieter storniert die Leistung aufgrund höherer Gewalt. 

Bedingungen für das Ausdrucken zu Hause

Der Geneva City Pass muss bei 100 % Druckgröße ausgedruckt werden (keine Verkleinerung). Es ist weißes Papier zu verwenden. Änderungen an der Druckgröße sind nicht gestattet. Ein verschmierter oder nur zum Teil ausgedruckter Geneva City Pass ist ungültig. 
Bitte verwenden Sie zum Ausdrucken des Geneva City Passes ausschließlich Laser-oder Tintenstrahldrucker mit einer Mindestauflösung von 600 dpi. Ein mit einem Faxgerät oder einem anderen Gerät ausgedruckter oder kopierter Geneva City Pass ist ungültig.
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